
P o Jugoslaviji 
Novi voiflnj zakon sprejet od vlade. Vla

da je sprejela 11. januarja novi volilni za
kon, kojega glavne določbe smo že obja
vili v zadnji številki. Ministrski svet je 
sprejel novi zakon tako, kakor ga je pred
ložil g. dr. Konstantinovič, minister brez 
listnice. Istočasno z volilnim zakonom je 
razpravljal ministrski svet tudi o razdelit
vi države na volilna okrožja, katerih bo 57. 
Slovenija bo volila 24 poslancev. Ljublja
na bo volila dva, Maribor enega poslanca. 
Maribor desni breg bo spadal pod volilno 
okrožje Maribor, Maribor levi breg pa pod 
volilno okrožje Murska Sobota. Število slo
venskih poslancev se bo najbrž še dvignilo, 
ker jih bo nekaj izvoljenih tudi na državni 
listi. 

Volitev še ne bo. Vlada naše države je 
odobrila novi volilni zakon za volitve na
rodnih poslancev. Postal bo ta zakon pra
vomočen, ko ga bo potrdilo kraljevo na
mestništvo. Novi volilni zakon je vzbudil 
ugibanja o tem, kdaj bodo volitve poslan
cev za parlament. Nekateri so jih napo
vedovali za mesec februar, drugi za ma
rec. Pa nimajo prav ne eni ne drugi. Pre
den bodo razpisane volitve, je potreben 
nov zakon o zborovanjih in združevanjih. 
Volilni zakon določa, da kandidatne liste 
vložijo stranke, odnosno koalicije (zveze) 
strank. Takšnih strank pa z malimi izje
mami še ni, ker se pričakuje, da bo novi 
zakon o združevanjih olajšal ustanovitev 
političnih strank. Žaželjen je zlasti med 
opozicionalnimi strankami tudi nov zakon 
o tisku. Novi politični zakoni so torej ne
kaki predpogoji za razpis volitev. Na srb
ski strani se zahteva še en predpogoj, ki 
se smatra za jako važnega, preden bi se 
šlo na volitve, in to je ureditev srbskega 
dela države na osnovi načel, ki je po njih 
bila urejena banovina Hrvatska. To je tudi 
naša zahteva z ozirom na Slovenijo. To bi 
torej bili notranjepolitični razlogi, iz ka
terih bi se dalo sklepati, da volitev še ne 
bo v najbližji bodočnosti. Poteg teh raz
logov pride tudi v poštev nesigurnost med
narodnih razmer, ki se kaj rade spremi
njajo in včasih komplicirajo. 

Nemd v Jugoslaviji. Med Nemci v naši 
državi se pojavljajo razne struje. Močno 
se uveljavlja tista struja, ki razširja sve
tovni nazor nemškega narodnega socializ
ma, zlasti med mladino. Katoliško usmer
jeni krogi, ko jih glasilo je list »Die Donau«, 
pa s to mladinsko vzgojo nikakor niso 
zadovoljni. Nedavno je ta list objavil čla
nek, v katerem opisuje nasledke te vzgo
je, in sicer med drugimi zlasti tele: Mla
dina izgublja vsako spoštovanje pred sta
rejšimi ljudmi, katere dejansko napada, če 
izrekajo svoje pomisleke proti idejam, ki 
jih iznaša na raznih nemških prireditvah. 
V šoli so uspehi nemške mladine vedno 

slabši, dijaki pa se izgovarjajo s tem, da 
so preganjani in zapostavljeni radi tega, 
ker so pravi in zavedni Nemci. Vatenci pri 
mojstrih se zanimajo za vse druge stvari, 
samo ne za svojo obrt. Na ta način bomo 
dobili namesto dobrih obrtnikov same moj
streskaze, ki bodo znali lepo marširati in 
pozdravljati, pa ne bodo imeli pojma o svo
jem poklicnem delu. Nemška visokošolska 
mladina se peča s vsem mogočim, samo ne 
s študijem. Tako raste od teta do leta šte
vilo nedoštudiranih ljudi, iz katerih izha» 
jajo vedno novi firerčki, ki vedno bolj na
silno solijo pamet nemški narodni manjši
ni v Jugoslaviji. 


